

有奖 **新鲜事** **突发事** **感人事** **烦心事**

见报有奖 每月5000元 记者投稿热线: 0539-8966110

1.3公里路面14个“陷阱”

市民:谁能帮忙把井盖装上?

本报1月18日热线消息(记者 胡跃东)“我们村前的路上丢失了十几个方形排水井盖,已经很多天了,一直没人管。晚上行人走路不注意,很可能会发生危险。”18日,市民李先生拨打本报热线反

映,解放路与西外环交会处向西,有很多排水井盖不见踪影。

18日上午,记者到达解放路和西外环交会处,发现从西外环路口至京沪高速马厂湖立交桥这段约1.3公里的路面上,共有14

个方形排水井盖“失踪”了。据了解,这些方形排水井是水泥做的,长约50厘米,宽约30厘米。

“我们村口这些井盖‘张着大嘴’已经很长时间了,之前还有人来修过一次,但是两个月前井盖

又被车轧坏了,到现在还没人管。以前这里没路灯,晚上走路很危险,为了防止行人车辆掉进去,村里的老人就用石头把井口堵了起来。”古城村附近一家窗帘店的老板告诉记者。

据了解,这些井盖已经丢了两个多月了,虽然村民联系了很多部门,但是一直没有人来处理。附近的居民希望相关部门能够尽快将井盖装上,让大家能放心出行。



除“坚冰”

兰山区陆王庄社区红星农贸市场对面的红旗路,近期形成一条长约50米宽3米的冰带,导致过往的车辆失控,也给附近居民造成不便。市政处排水部门紧急疏通下水道和清洁路面,该路段50米冰带19日将全部清除干净。

市排水处人士介绍,因下水道堵塞溢水造成路面结冰的现象,在其它路段也出现过。截至目前,市排水处已清理结冰路面485平方米。图为市排水处工作人员在除冰。

本报记者 范磊贤 摄影报道

一箱核桃塞进半箱纸壳

礼品盒“表里不一”陷阱多

本报1月18日热线消息(记者 孙贵坤)消费者走亲串友爱买好看的礼品盒,可令消费者头疼的是,有时买的礼品盒常会出现以次充好,以少充多“表里不一”的情况。

1月18日,记者跟随兰山工商分局执法人员对节日市场检查时发现,市场上销售的核桃礼品盒内经过“处理”:第一、二层摆满了贴有产地标签的核桃,第三、四层虽然也摆满了核桃,却没有贴

标签,并且核桃的大小与第一层明显不同,第五层之后都是填充物。标明的5公斤核桃,实际重量还不到3.5公斤。

执法人员检查时发现,不仅核桃存在这种现象,其他商品如鸡蛋、水果也不同程度的存在这种现象,以次充好,以少充多已成礼品行业潜规则。执法人员提醒消费者,购买礼品盒装的食品时,切记要求商家打开包装查看。对拒绝开箱的商家,宁可不买,也别上他们的当。

老车“自燃险”投保有些难

保险公司担心车主诈保

本报1月18日热线消息(记者 胡志英)1月17日9时许,一辆皮卡车行至滨河南路附近时发生自燃。大火将车完全烧毁,所幸未造成人员伤亡。

记者从临沂市消防支队了解到,今年冬天,已经有多起轿车自燃事件发生。然而,记者了解到,五年以上的车容易自燃,但是投保却比较困难。

记者从多家保险公司了解到,新车自燃险投保率在20%左右。新车投保自

燃险的比较少,而对于出厂五年以上的车,却不能投保自燃险。采访中,不少车主表示,五年以后因为线路老化等问题,自燃的几率大,反而投保比较难了,而一旦车自燃,只有自己承担损失。

保险公司则表示,五年以上的车,自燃率相对较高,而五年以后的车辆,车辆价值贬值,诈保的道德风险性也比较高,这造成了他们较少承保五年以上的车的自燃险。

粗心父母莫把“无知”当“无私”

生活中,总有不少家长为孩子“操心”,孩子经常打骂,闹情绪,药吃了一大堆,效果却不明显。其实,孩子生的未必是“毛病”,而可能是无知。家长应该着急,却往往把无知当成“毛病”,这会在无意中伤害孩子。

还有这样一位家长,认为“鼻涕是小问题,忍不了身子,不必大惊小怪。”就随便擦,不去治疗。但是,你可知道父母这“无知的爱”很可能变成“无知的伤害”,伤害到孩子小宝贝的一生?

孩子感冒,家长不给小视。鼻涕对孩子的记忆力、思维能力、智力发育都会产生不良影响,甚至引发诸多并发症,头痛、头昏等症状很容易“粘”在孩子大脑,使其反应迟钝,成绩下降。

患鼻炎的孩子长的慢

鼻炎会影响人的生活质量,严重影响生长发育。孩子患鼻炎,打鼾、严重影响人的身体健康,孩子发育也很慢,因为孩子正在身体智力发育期,若长期用药或用药不当,会产生影响孩子的正常发育。

“打呼噜”的孩子会变笨

儿童患鼻炎生长发育的生长激素,主要是夜间分泌,如果长期打呼噜,对孩子的生长发育不利,甚至会影响智力发育。孩子患鼻炎,不及时治疗,会影响智力发育,让孩子变笨。临沂中国医药结合医院采用德国耳鼻喉科专家美国德普离子可微创治疗鼻炎,不开刀,不住院,不影响学习。

别让孩子的“哮喘”扯上关系

过敏性鼻炎主要症状有鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕等。过敏性鼻炎不但能引发鼻窦炎并发生,还会伴有哮喘。由于哮喘的急性性和发作机制的相似性,过敏性鼻炎和哮喘往往同时存在。临沂中国医药结合医院耳鼻喉科采用美国德普离子

微创手术“治愈过敏性鼻炎仅需10分钟,而且不影响学习与工作”。

流脓涕是骨髓炎前兆

鼻黏膜发炎不及时治疗引发鼻窦炎,鼻窦炎的发生标志着鼻炎发生了感染,值得注意的,小儿鼻炎与鼻窦炎之间的过渡非常,联系密切。小儿鼻炎的感染,易引发急性鼻窦炎,当孩子流脓涕,打喷嚏的时候,各位家长应该注意了。临沂中国医药结合医院耳鼻喉科采用德国STORZ微创治疗技术配合美国德普离子可微创治疗鼻窦炎,时间短,不影响工作和学习,特别适合青少年儿童以及办公室人士。

美国低温等离子技术

德国STORZ鼻内窥镜

低温等离子与鼻内镜联合进行手术,是近年来国际上最为先进的治疗方式。该方法是在鼻内镜下,采用低温等离子消融系统对病变部位进行消融,治疗时间短,无痛苦,并能有效减轻术后水肿与疼痛,特别适合青少年和白领阶层的患者。

足不出城可看耳鼻喉名医

本报讯 为了让更多患者家门口就能看名医,临沂中国医药结合医院耳鼻喉科于2011年1月19日-21日在临沂中国医药结合医院举行大型义诊活动,义诊期间:1、内窥镜鼻窦镜检查50%;2、等离子治疗优惠50%。

地址:金雀山一路135号(七中斜对过) | 预约热线: 2727999

临沂丽人(妇产)医院朱永光院长携医护人员向全市人民拜年!

星际产科 我们能为您带来: 丽人胎儿大学、全方位围产期保健、无痛顺产及剖宫产、导乐分娩
权威妇科 我们能为您解决: 意外怀孕、妇科炎症、宫颈疾病、妇科整形、乳腺疾病、女性不孕、妇科肿瘤、微创手术、妇科内分泌、少女门诊、妇科体检

健康热线: 0539-2968888 / 健康咨询QQ: 7273838 / 网址: WWW.0539LR.COM / 医院地址: 临西一路与金国路交汇处